1. (0.5p) Dado el polinomio:

1
Zb__ 2b2
a 3(1

a. Completa la siguiente tabla para cada uno de los monomios que lo conforman:

MONOMIO COEFICIENTE PARTE LITERAL GRADO

b. ;Cudl es el grado del polinomio?

2. (0.5p) Calcula el valor numérico del polinomio 2x3 + x? + 1 parax = —2.

3. (1p) Dados los polinomios:
A=2x*+x+5 B=x-3
Simplifica:

a. 2A—B =



4. (2p) Simplifica las siguientes expresiones:

a. 3(4x*>+2x-5)—4Q2—-x) =

b. (2x+ 1)(2x — 1) — (4x? — 25) =

c. 3x—2)?%=

d —2x+2)+x+2)?%=

5. (4.75p) Resuelve las siguientes ecuaciones:

a. (0.75p) 3(x—3)— (5x—4) =x—-5(3 + 3x)



4x — 2 1-2x
b. (0.75p) 2 =2+

c. (0.75p) %(33( - —) =3 (— - 1) —2x

d. (0.75p) x> +5x—6=0

e. (0.75p) 3x?—-5x+x2=5-2(x+2)



f. (0.5p) 2x% =5x

g. (0.5p) 2x2-8=0

6.(0.5p) Sial doble de un nimero le sumamos 5 unidades se obtiene el mismo resultado que si a su triple

le restamos 7. ;Cual es ese nimero?

7. (0.75p) En el bolsillo llevo el doble de monedas de 50 céntimos que de 1 € y el triple de monedas de 1

€ que de 2 €. Sillevo en total 80 €, ;cuantas monedas de cada tipo llevo?



SOLUCION

1. Dado el polinomio:

1
Zb__ 2b2
a 3(1

a. Completa la siguiente tabla para cada uno de los monomios que lo conforman:

MONOMIO COEFICIENTE PARTE LITERAL GRADO
a’b 1 ab 3
1 1
—Za%p? - a’b? 4
3¢ 3

b. ;Cudl es el grado del polinomio?

4

2. Calcula el valor numérico del polinomio 2x3 + x? + 1 parax = —2.
2-(=2)2+ (-2 +1=
2:-(-8)+4+1=
-16+4+1=
-11

3. Dados los polinomios:
A=2x*+x+5 B=x-3
Simplifica:
a. 2A—B=
22x*> +x+5) —-(x—-3) =
4x2+2x+10—x+3 =
4x? + x + 13

b. A-B=
2x2+x+5)-(x—3) =
2x3 —6x% +x2—3x+5x—15 =
2x3 —5x2 +2x — 15



4. Simplifica las siguientes expresiones:
a. 3(4x?2+2x—-5—-4Q2—-x) =
12x% 4+ 6x — 15— 8 + 4x =
12x% + 10x — 23

b. 2x+1)(2x —1) — (4x% — 25) =
4x2 —2x +2x—1—4x%? +25 =
24

c. 3x—-2)?=
(Bx—-2)-Bx—2) =
9x2 —6x —6x + 4 =
9x2 —12x + 4

d —2(x+2)+(x+2)?%=
2(x+2)+(x+2)- (x+2) =
—2x—4+ (x?+2x+2x+4) =
—2x—4+x*>+2x+2x+4=
x% + 2x

5. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a. 3(x—3)—(5x—4)=x—5(3+ 3x)
3x —9—-5x+4=x—-15—-15x
3x -5x—x+15x =—-15+9—4

12x = —10
10 5
YTTR2T 6
4x — 2 1-—2x
b ——=2+—
12x—6 24+2—4x
12 12
12x+4x =24 +2+6
16x = 32
32
X 2

=E=



3x 1 3x

218 T

12x —2 3x—24—16x
g8 8

12x — 3x + 16x = =24 + 2
25x = =22

22
25

X =

d x2+5x—-6=0
_ —5+/52-4-1-(-6) —5+V25+24 —5+V49 -5+7

X 2.1 2 2 2
5+7 2
5-7 —12
e

e. 3x2—5x+x2=5-2(x+2)
3x2—-5x+x2=5-2x—4
3x24+x2—5x+2x+4—-5=0
4x2-3x—-1=0
x_3i\/(_3)2_4.4.(_1)_3im_3i\/ﬁ_3i5

2.4 8 8 8
345 8
1T T8
3-5 -2 1
277§ T8 4
f. 2x2%=5x
2x2—-5x =0

x(2x—=5)=0-

x1=0

2x—5=0 - 2x=5 - x2=§

gZﬁ—8=0—+2ﬂ=8eﬂ=4ex:bﬁzt__2



6. Si al doble de un nimero le sumamos 5 unidades se obtiene el mismo resultado que si a su triple le

restamos 7. ;Cudl es ese nimero?
x — Numero buscado
2x+5=3x—-7
547 =3x—-2x

12 =x

7. En el bolsillo llevo el doble de monedas de 50 céntimos que de 1 € y el triple de monedas de 1 € que

de 2 €. Sillevo en total 80 €, ;cuantas monedas de cada tipo llevo?

Monedas 0,50 €.......coeevrevrrvevinnne 2-3x = 6x
Monedas 1 €......ccooeeevvevevevvriennnnn. 3X
Monedas 2 €...coveevveivviiiieeeeeen X

Como en total llevo 80 €:

05:-6x+1:-3x+2-x=80
3x+3x+ 2x =80

8x = 80

80
iy
x =10

Sustituyendo, obtenemos:

Monedas 0,50 €.......coeevvvrrvevennnne 6-10 = 60 monedas
Monedas 1 €...........eeeeeevvvvueenen.. 3 - 10 = 30 monedas

Monedas 2 €.......c..eeevevveeveeeee. X = 10 monedas
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